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Aos quinze dias do mês de maio de dois mil e doze às dezoito horas e trinta minutos, na sede da Central de 
Conselhos realizou-se a reunião extraordinária do conselho municipal de saúde de Toledo, com a seguinte 
pauta: Informes da Secretária Executiva, (correspondências recebidas/expedidas);programação anual de 
saúde de 2012 e 2013; assuntos gerais. A Sra. Presidente Jaqueline Fernanda Machado dá inicio a reunião 
dando boas vindas a todos os presentes, agradece a presença do Sr. Promotor de Justiça Dr. José Roberto 
Moreira e a secretária de saúde Sra. Abegair Salete Ruthes, na sequencia ela fez a leitura da justificativa dos 
faltosos sendo: Paulo Martinelli e Marcia Inês Batista e a seguir passa a palavra a secretária do conselho 
Isabel Cristina Gregorio que repassa a todos na reunião sobre o oficio circular recebido nº046/2012, da 20ª 
Regional de Saúde referente ao curso Direito a Saúde – III modulo: Controle Social e o Ministério publico: 
praticas e desafios na modernidade do Sus, a disponibilidade de uma vaga para que o conselho participe será 
no dia 25 de maio de 2012, na cidade de Curitiba, foi consultado o conselho e a eleita para participar foi a 
Jaqueline Fernanda Machado . Na sequencia a Sra. Jaqueline convida a Sra. Denise Liell para apresentar a 
programação anual de saúde 2012 e 2013, ela relata que esta programação foi discutida com as equipes de 
unidades de saúde e em conjunto é desenvolvida as ações propostas, e a metodologia a ser usada neste ano 
e em 2013, após a apresentação ela relata que ainda pode ser alterado até dia 30 de maio. Diante do relatório 
exposto a Sra. Presidente coloca em votação, sendo aprovado por unanimidade pelos presentes do conselho. 
Em seguida passou para os assuntos gerais o Sr. Promotor de Justiça Dr. José Roberto Moreira relata sobre 
um problema de saúde publica muito serio que temos em Toledo a questão de leitos na UTI, nos atendemos 18
municípios e só temos 14 vagas para oferecer teríamos que ter no mínimo 37 leitos de UTI, o promotor enviou 
um oficio ao secretário de Saúde do Paraná e para o conselho Estadual de saúde, mais ainda não teve 
resposta. O Sra. Jaqueline agradece a presença de todos e encerrou a reunião. Nada mais havendo a tratar 
eu Isabel Cristina Gregorio lavrei a presente ata que vai por mim assinada e pelos demais presentes que 
assim o quiserem. 


